

日照东宇网站建设公司一向用户提供全方位的优质服务和专业的网站设计建设方案

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：网站建设,日照网站建设公司,软件开发,网站设计,网站推广

内容概要：

日照东宇传媒有限公司简称日照东宇网站建设公司，日照东宇网站建设公司是专业从事互联网相关业务开发的尖端网络技术型企业，专注于向用户提供全方位的优质服务和专业的网站设计建设方案，致力于为各种企业打造全新的专业电子商务平台。日照东宇网站建设公司成...

正文：

日照东宇传媒有限公司简称日照东宇[网站建设](#)公司，日照东宇网站建设公司是专业从事互联网相关业务开发的尖端网络技术型企业，专注于向用户提供全方位的优质服务和专业的[网站设计](#)建设方案，致力于为各种企业打造全新的专业电子商务平台。



日照东宇网站建设公司成立于2013年，自公司成立以来，始终立足于以WEB、WEB2.0为基础和核心的前沿技术的开发和应用，一贯以最先进的软件技术和产品，服务于客户，曾与制造、建筑、运输等众多领域的客户进行合作，参与企业的信息信息化建设和应用，推进企业信息化的发展步伐。同时，与这些企业合作的过程，使我们在开发电子商务、[软件开发](#)、网站建设、网络办公系统、应用程序开发、手机短信平台、网上商城、系统集成、企业MIS系统和企业应用集成（EAI）的技术等方面都积累了丰富的经验，并取得了很好的成绩。

日照东宇网站建设公司拥有一支集市场商务营销、创意策划和技术支持的专业团队。我们以真诚的态度、求实的服务赢得了汽车、房产、旅游、集团企业等行业的一大批具有雄厚实力的客户群体。我们随时可以为客户提供全方位的整体解决方案，包括面向企业提供基于各类集成主流操作系统，数据库和多种复杂的通讯协议及网络环境的应用和解决方案，为企业在供需链和整个贸易链上实施电子商务和电子业务。我们将以我们在电子商务方面等领域所拥有的成熟技术和经验，本着积极发展和扩展计算机应用层次和应用领域的原则，诚挚为企业在电子商务建设和发展作出贡献，使客户在时间和效益上真正得到“增值”。

日照东宇网站建设公司不但在网站建设方面投入大量的精力，还在为企业进行网络营销，提高企业知名度，扩大企业客户群，增进企业效益等方面做出艰苦的努力。在[网站推广](#)、搜索引擎营销等方面做了大量的工作，提供了丰富的、适于企业应用的解决方案和运营方案。在企业发展壮大，增进效益等方面做出自己的贡献，取得了良好得效果，获得客户的广泛好评。

自2013年创立至今1年的时间里日照东宇网站建设公司已发展成为国内著名的网站建设提供商。日照东宇传媒已成功的为联想集团、长城润滑油、中国电信、财政部资产评估协会、国家经济改革委员会、首信集团、中国机床总公司、清华大学、协和医院等企业提供了电子商务解决方案。公司现已积累固定客户2000多家，树立了自己独特的品牌形象，并和搜狐、新浪、百度、腾讯等各大门户有良好的合作关系。

自成立以来，日照东宇网站建设公司就充分意识到，网络必将是企业发展的决定因素。同时也深信，互联网的全球化、个性化、交互式、廉价性以及无穷发展的特性，将为今天及21世纪的各行业带来无限商机。您的满意，我们的成功！日照东宇传媒将继续以自信而不张扬、骄傲而不自满的态度和坚持不懈的努力去迎接每一个新的挑战。

昨天，日照东宇网站建设公司对您而言也许只是一个陌生的名词，今天，日照东宇网站建设公司将必定成为您最真诚信赖的合作伙伴。

明天，日照东宇网站建设公司与您共享美好的未来！

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com